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     SIF "Banat-Crişana" urmează să convoace Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor care să se pronunţe asupra
modalităţii  de valorificare a pachetului deţinut de societate la BCR, ne-a declarat, ieri, Ioan Cuzman, preşedintele SIF. 

     Declaraţia domnului Cuzman vine la o zi după ce Comisia Naţională a Valorilor Mobiliare (CNVM) a obligat Consiliul
de Administraţie al SIF1 să convoace o Adunare Generală, în termen de 45 de zile, în care CA-ul societăţii să prezinte
acţionarilor variantele de lichidizare a titlurilor deţinute la Banca Comercială Română, iar acţionarii să adopte o decizie
în acest sens.

     Ioan Cuzman ne-a precizat: 

           "Vom face AGA având pe Ordinea de zi modalitatea de valorificare a acţiunilor SIF-ului la BCR. Am convocat
Consiliul de Administraţie pentru vineri ca să aprobe materialele pentru AGA. Eu am susţinut că articolul 142 din legea
societăţilor comerciale prevede că administratorii SIF-ului nu au nevoie de împuternicire pentru îndeplinirea obligaţiilor
care fac parte din obiectul de activitate al SIF, pentru că un SIF vinde şi cumpără acţiuni tot timpul, însă vom face AGA,
aşa cum a cerut CNVM. În acest moment, nu ştiu exact cum vor fi formulate punctele de pe Ordinea de zi, va fi
respectată Ordonanţa CNVM".

         SIF "Muntenia", "Oltenia" şi "Moldova" au ţinut, săptămâna trecută, Adunări Generale Ordinare ale Acţionarilor,
pentru ca acţionarii să decidă modalitatea de valorificare a deţinerilor la BCR. SIF "Transilvania" are programată AGA
pe 31 octombrie. Aceste Adunări fuseseră convocate la solicitarea unui grup de acţionari, cu deţinere de peste 5%. SIF
"Banat-Crişana" a primit şi ea cereri în acest sens, dar nu le-a dat curs, motivînd că solicitările acţionarilor nu
îndeplineau condiţiile legale.

     Marţi, arbitrul pieţei de capital a mai obligat conducerea SIF1 să îi transmită, în termen de 48 de ore, copiile tuturor
cererilor de convocare a AGOA adresate SIF1, având ca subiect listarea BCR. 

          În Ordonanţa Comisiei se arată că CNVM a mai cerut prin două adrese ca SIF1 să îi transmită copiile xerox ale
cererilor de convocare a AGOA şi ale documentelor anexate acestora, fără ca SIF1 să se conformeze. 

     De data aceasta, însă, preşedintele SIF1 spune că SIF1 va trimite CNVM documentele solicitate: "Am strâns toate
documentele solicitate şi o să le trimitem azi (n.r ieri) la CNVM".

         Săptămâna trecută, acţionarii SIF "Muntenia" au optat, în principal, pentru vânzarea acţiunilor BCR către Erste,
contra bani şi titluri EBS, hotărând că, dacă negocierile în acest sens nu se vor încheia până pe 13 octombrie, atunci
SIF-ul să ceară listarea băncii. 

     Acţionarii SIF "Oltenia" au res-pins punctele de pe Ordinea de zi cu privire la iniţierea demersurilor de cotare a BCR
şi au mandatat conducerea SIF să negocieze cu "Erste" alte modalităţi pentru lichidizarea acţiunilor BCR. Variantele
luate în calcul de conducerea SIF-ului pentru pachetul deţinut la BCR sunt: vânzarea parţială a titlurilor către "Erste",
participarea SIF "Oltenia" cu aport în natură, constituit din acţiuni BCR, la majorarea capitalului social al "Erste", sau
schimb de acţiuni BCR contra titluri EBS.

         Acţionarii SIF "Moldova" au optat, în principal, pentru listarea BCR, dar au mandatat CA-ul ca, în cazul în care
listarea nu este posibilă, atunci să negocieze alternative pentru lichidizarea acţiunilor BCR. 
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